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Servizio n. 1 – Ufficio Turismo 
 
 

MODALITA’   VERSAMENTO  PERIODICO  IMPOSTA DI SOGGIORNO - 2019 
 

 

Gentili Titolari e Gestori delle Strutture Ricettive ed Alloggi Turistici del Territorio,  
vi forniamo le istruzioni per effettuare il versamento delle somme riscosse dai vostri clienti a titolo 
di Imposta di Soggiorno applicata, meglio specificato in calce. 
Le modalità per l’effettuazione del versamento sono le seguenti:  

 Bonifico bancario al seguente IBAN :  IT12A0103074031000063100087 (Monte dei Paschi 

di Siena - Ag.  di Marina di Minturno). Causale: "Imposta di Soggiorno – NOME STRUTTURA 

RICETTIVA -  ALLOGGIO TURISTICO __________________________ 

periodo______________________________________.  

 Versamento con bollettino di C/C  postale  n. 12620043 intestato a Comune di Minturno - 

Servizio Tesoreria. presso qualsiasi Ufficio Postale  con Causale: "Imposta di Soggiorno – 

NOME STRUTTURA RICETTIVA – ALLOGGIO TURISTICO  __________________ 

periodo________________________".  

 
 
La scadenza per il versamento dell’imposta di soggiorno è fissata, dall’art. 6 del Regolamento 
Comunale per l’applicazione dell’imposta  ed è: 

 Entro il 15 Giugno per i soggiorni relativi ai mesi di aprile e maggio 

 Entro il 15 Settembre per i soggiorni relativi ai mesi di giugno, luglio e agosto 

 Entro il 15 Novembre per i soggiorni relativi ai mesi di settembre e ottobre  

 

Per ricevere istruzioni e su chiarimenti relativi all’invio della dichiarazione potete contattare il 
settore turismo del Comune di Minturno al 0771.6608280 / iatscauri@comune.minturno.lt.it  
 turismo@comune.minturno.lt.it  
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